



Brussels, 18 December 2020

13941/20

---

**Interinstitutional File:**  
**2020/0272 (NLE)**

---

**JUR 589**  
**UD 388**

**LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF**

---

Subject: Council Decision (EU) 2020/1532 of 12 October 2020 on the position to be taken, on behalf of the European Union, in the 66th session of the Harmonized System Committee of the World Customs Organization in relation to the envisaged adoption of Classification Opinions, classification decisions, amendments to the Harmonized System Explanatory Notes or other advice on the interpretation of the Harmonized System, and of recommendations to secure uniformity in the interpretation of the Harmonized System under the Harmonized System Convention  
*(Official Journal of the European Union L 352 of 22 October 2020)*

---

LANGUAGE concerned: **PL**

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

**OBSERVATIONS to be notified to: [dql.rectificatifs@consilium.europa.eu](mailto:dql.rectificatifs@consilium.europa.eu)**  
**(DQL RECTIFICATIFS (JUR 7), Directorate Quality of Legislation, Legal Service)**

**SPROSTOWANIE**

**do decyzji Rady (UE) 2020/1532 z dnia 12 października 2020 r. w sprawie stanowiska, jakie ma być zajęte w imieniu Unii Europejskiej na 66. posiedzeniu Komitetu Systemu Zharmonizowanego Światowej Organizacji Celnej w odniesieniu do planowanego przyjęcia opinii klasyfikacyjnych, decyzji dotyczących klasyfikacji, zmian not wyjaśniających do Systemu Zharmonizowanego (HS) lub innych wskazówek dotyczących interpretacji Systemu Zharmonizowanego, a także zaleceń mających zabezpieczać jednolitość interpretacji Systemu Zharmonizowanego w ramach konwencji w sprawie Systemu Zharmonizowanego**

*(Dz.U. L 352 z dnia 22 października 2020 r.)*

1. Strona 9, załącznik, pkt II.2, akapit czwarty:

*zamiast:*

„... (maszyny kuźnicze), Unia ...”,

*powinno być:*

„... (maszyny do kucia), Unia ...”.

2. Strona 10, załącznik, pkt III.8, lit. f), akapit pierwszy:

*zamiast:*

„f) (...) w odniesieniu do pozostałych oliw z oliwek (...) w odniesieniu do przykładów tłuszczu i ...”,

*powinno być:*

„f) (...) w odniesieniu do pozostałej oliwy z oliwek (...) w odniesieniu do przykładów tłuszczów i ...”.

3. Strona 10, załącznik, pkt III.8, lit. j), akapit drugi:

*zamiast:*

„j) (...) do wbudowanych na stałe kamer (...), że opinia klasyfikacyjna klasyfikująca bezzałogowy statek powietrzny z wbudowaną kamerą do pozycji 85.25 zostanie poddana przeglądowi i dostosowana ...”,

*powinno być:*

„j) (...) do trwale zintegrowanych kamer (...), że opinia klasyfikacyjna klasyfikująca statek bezzałogowy ze zintegrowaną kamerą do pozycji 8525 zostanie zweryfikowana i dostosowana ...”.

4. Strona 11, załącznik, pkt III.8, lit. k), akapit pierwszy:

*zamiast:*

„k) (...) w odniesieniu do niektórych produktów kultury ...”

*powinno być:*

„k) (...) w odniesieniu do niektórych dóbr kultury ...”.

---